

安理会要求朝鲜不再射星

我外交部:决议经反复磋商,总体平衡

据新华社电 北京时间1月23日凌晨,联合国安理会一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议。该决议要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。决议同时重申,希望寻求以和平、外交和政治方式解决有关问题,呼吁重启六方会谈。中国外交部发言人秦刚同一天就安理会决议答记者问,表示中方认为安理会反应要慎重、适度。

秦刚说,2012年12月12日朝鲜发射卫星后,中方已多次表明了立场。中方对朝

方在国际社会普遍表明关切的情况下仍实施发射表示遗憾。同时,中方认为安理会的反应要慎重、适度,应有利于维护半岛和平稳定大局,避免局势轮番升级。基于上述立场,中方建设性参与了安理会有关磋商。

秦刚表示,安理会第2087号决议是各方反复磋商的结果。决议既表明了国际社会在朝鲜射星问题上的立场,也发出了希望通过对话谈判和平解决半岛问题,呼吁重启六方会谈等积极和正面的信息,总体上是平衡的。我们希望有关各方从维护半岛和平

稳定大局出发,保持冷静和克制,避免任何导致局势升级的举动,这符合各方利益。

秦刚指出,朝鲜射星事件再次凸显从根本上解决半岛问题的紧迫性和必要性。中方一贯主张,应通过对话协商化解矛盾,全面均衡解决各方关切,以和平方式解决半岛相关问题,实现半岛无核化和半岛及东北亚地区的长治久安。六方会谈是推动实现这一目标的有效机制。中方愿同国际社会一道,为推进六方会谈进程,维护半岛及东北亚地区和平与稳定作出积极努力。

萨科齐欲逃离法国 既能避税还能躲官司

据《新闻晚报》报道 由于法国总统奥朗德即将推出面向富人的75%高税率,为了避税,前总统萨科齐及夫人已计划搬至伦敦定居。

据英国《每日邮报》报道,法国前总统萨科齐打算效仿影帝德帕迪约,携超模老婆布吕尼移居伦敦,以逃避现任总统奥朗德即将推出的高达75%的富人税。

除了能避税,萨科齐逃离法国还能帮他从中抽身。由于萨科齐涉嫌滥用公共资金和非法筹钱,还牵扯进一起军售合同回扣案,萨科齐目前正在法国接受多项调查。如果他真的“投奔”英国,他就能躲过这些调查。

早在2009年时,时任法国总统的萨科齐曾公布其个人财产清单,个人财产超200万欧元。根据法国法律,财产超72万欧元的人每年都须缴纳富人税,而萨科齐自2006年至今就从未缴过这项税,引发法国民众强烈不满。

在萨科齐之前,法国著名演员“大鼻子情圣”德帕迪约已经接受俄罗斯总统普京授予的国籍。

朝鲜回应:将继续射星

据《新闻晚报》报道 据朝中社23日报道,朝鲜外务省当天发表声明称,坚决反对联合国安理会通过关于朝鲜发射卫星问题的决议。朝鲜同时表示,会继续行使和平利用外太空的权利,将继续发射卫星。

朝鲜外务省强调,美国向来敌视朝鲜、

更惧怕朝鲜国力的增强,所以,才会煽动各方并促使联合国通过以上决议。

据朝中社报道,鉴于朝鲜目前面对来自敌对势力的敌视,朝鲜外务省表态称:第一,坚决驳回联合国安理会的关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议,并且要求联合国安理会撤回一切侵犯朝鲜

主权的决议;第二,朝鲜将遵从《国际法》,继续行使宇宙开发的权力,继续发射同步卫星及各种促进国家经济发展的实用卫星;第三,由于敌对势力的步步紧逼,实现朝鲜半岛无核化目标变为渺茫。朝鲜今后只愿意进行旨在保障地区和平与安全的对话。

美国海军陆战队乐队发言人爆料 奥巴马就职典礼国歌系“假唱”?

星报综合报道 美国国家公共广播电台22日报道,美国海军陆战队乐队发言人21日爆料称,著名女歌手碧昂丝在奥巴马就职典礼上的国歌实为“对口型”假唱。但海军陆战队随后收回这一言论,22日发表

声明称,乐队的伴奏的确是事先录制的,但是关于碧昂丝到底是真唱还是假唱,乐队中并没有任何一人了解。

碧昂丝在奥巴马就职典礼上的一曲美国国歌打动人心,然而美国海军陆战队乐

队发言人克里斯汀称,乐队在碧昂丝演唱快结束时注意到,她表演时播放的是预录音乐,本人在现场只是对口型而已。美国总统就职典礼所用音乐都有预先录制的版本,以防在低温天气条件下出现意外状况。

2013年全省福利彩票工作会议召开

省民政厅厅长吴旭军、巡视员王佛生到会并讲话

2013年1月22日,安徽省福利彩票工作会议在合肥召开,省民政厅党组书记、厅长吴旭军,省民政厅党组成员、巡视员王佛生出席会议并分别讲话。省福彩中心主任程玉华作工作报告,会议对2012年福彩发行工作先进单位进行了表彰。会议由省民政厅办公室主任濮宜平主持。省民政厅相关处室负责人,全省16个市民政局长、分管福彩发行的副局长,省、市福彩中心主任,福彩发行超三千万元的县民政局长参加会议。

会议首次采用了播放宣传短片形式总结回顾了全省及16市福彩中心2012年工作,并集中展现了我省福利彩票在过去的一年中的工作成绩和亮点,形式新颖,内容集中。

吴旭军厅长在讲话中充分肯定了全省福彩发行工作,并对2012年我省福彩取得43.66亿元发行业绩表示祝贺,对全省奋战在福彩一线的广大职工致以真诚问候。吴旭军厅长在讲话中说,2012年安徽福彩发行同比增长8.1亿元,排位进入全国第14位,成绩来之不易。但全省民政及福彩人要清醒认识到我省彩票发行面临的新局面。他说,全国福彩工作会议刚刚召开,国家民政部及中彩中心领导均对福彩发行提出了新的要求,总结起来主要体现在管理创新、机制创新、方法创新、技术创新四个方面。吴厅长强调,福利彩票是国家交给民政部门的一项



重要工作,是民政发展中的重要抓手,因而民政部门要珍惜此项工作,另一方面更要把安全运行作为发展过程中的第一要务。

吴旭军厅长从四个方面对2013年福彩工作提出具体要求:一是要创新机制。目前彩票发行已经进入高位运行阶段,彩票公益金的筹集为发展社会福利、社会保障和公益事业,救助特殊困难群体,促进社会和谐发展发挥了重要作用。因而各级民政部门都要腾出精力,转变思维方式研究福彩发行工作。二是要强化管理。在管理方面,一方面要增强人员的素质,提高内在竞争力。另一方面,要把彩票当作一项重要的经济工作来抓,在安全运行的前提下,向管理要效益。三是拓展市场。2013年,福彩发行要不断创新形式,利用不同渠道,开发彩民群体,从而有效拓展市场。四是争先位。吴厅长说,

安徽福彩通过几年的发展,各项管理工作得到了有效提升,发行量也逐年攀升,但与兄弟省份相比,仍然有着一定的差距,安徽要利用好我省当前利好的经济形势,发挥优势,争先位。

王佛生巡视员在讲话中充分肯定了2012年我省福利彩票发行工作所取得的成绩。王佛生巡视员首先全面分析了全省彩票所处的经济环境、区域环境,提出了彩票发展要遵循市场规律的科学发展观。

王佛生巡视员从三个方面对全省福彩发行提出了要求:一是要推进福彩标准化、制度化、规范化建设,通过“三化”建设,有效提升站点标准、人才标准、服务标准。二是要有提防风险的能力,从而保障资金、技术、服务等安全,真正实现安全运行,健康发展。三是提升彩票文化。要结合安徽实际,把“中国福利彩

黄山特产 精挑细选

徽品源 黄山山珍大礼包

福利·馈赠

双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139

中国贵州赖茅集团责任有限公司

招商团购电话: 400-9909-066
专卖地址: 合肥南二环信达好第7栋101号
网址: www.laimao168.com
电话: 0551-65836388
安徽菌裕商贸有限公司总代理



票,中国人的慈善事业”深入宣传,体现彩票的慈善性、公益性、文化性、幸运性和娱乐性。

程玉华主任在工作报告中说,2012年,在各级民政部门的领导关怀下,在中福彩中心的重视指导和各级财政部门的支持帮助下,全省福彩系统认真贯彻《彩票管理条例》及其《实施细则》和《“十二五”发展规划》,围绕第十九次全省民政工作会议精神,以基础管理为抓手,以创新创制为动力,坚持市场开拓和规范管理两手抓,紧跟全国福彩系统发展态势,全省上下解放思想,鼓足干劲,创新破难,全力推动福彩事业再上新台阶,全省发行工作呈现速度较快,结构趋优,效益提升、后劲增强的良好态势。

程玉华主任在报告中指出,2013年是深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承上启下的关键之年。在新的历史起点上谋划全省福彩事业,必须坚持科学发展,开拓创新,扎实工作。根据省厅和中福彩中心总体工作部署,统筹福彩工作面临的形势,基础管理工作仍然是增强福彩发展后劲,提升福彩发展潜力的关键环节。因此,2013年是全省福彩发行工作的基础管理推进年,总体工作要求是,“围绕全年发行销量目标,继续狠抓基础管理的深化推进,向管理要效益,以创新促发展”。 姚荣亭